

Convenzione Operatore turistico e Associazione Promozione Sociale "La Via Silente"

DATI STRUTTURA

Nome della struttura:	
Nome del gestore:	
Indirizzo e numero di telefono:	
Periodo di chiusura	

Art. 1- Oggetto e finalità della convenzione

Oggetto della presente convenzione è formalizzare i termini di cooperazione con gli operatori turistici dislocati lungo il percorso della Via Silente

Art. 2-Compiti delle parti

Gli operatori turistici applicheranno forme di agevolazioni ai cicloturisti in possesso della "SILENTINA", documento che attesta che la persona sta percorrendo la Via Silente e consente l'accesso alle strutture ricettive sulla base degli accordi stipulati da questa convenzione.

Nello specifico l'operatore dovrà garantire:

- La disponibilità di un luogo chiuso e sicuro per sistemare le biciclette per la notte.
- Una <u>adeguata</u> prima colazione, adatta a chi si appresta a percorrere chilometri in bicicletta (Es. Pane, marmellata, succo di frutta, frutta, cereali, miele, ecc.).
- La disponibilità gratuita degli attrezzi di base per la riparazione delle biciclette.
- La disponibilità a lavare l'abbigliamento e luoghi adatti per asciugare vestiti e attrezzatura (es. stendini sul balcone, asciugatoio);
- L'obbligo ad effettuare <u>il trasporto bagagli</u> alla struttura successiva se richiesto dal viandante o incluso in un pacchetto di viaggio. La tariffa per il trasporto bagagli verrà concordata con l'associazione.

Al rientro dal viaggio il viandante sarà invitato a compilare una scheda di gradimento per le strutture nelle quali è stato ospitato. I dati verranno comunicati tramite email all'esercente interessato.

L'Associazione di Promozione Sociale "La Via Silente" dovrà garantire:

- Informazioni sul tracciato Via Silente attraverso il sito web <u>www.laviasilente.it</u> e attraverso l'App di navigazione dedicata
- La pubblicazione sul sito e sull'APP di tutti i dati relativi alla struttura convenzionata; Il cicloturista sceglierà in autonomia tra le strutture indicate. L'inserimento sul sito è immediato mentre le nuove strutture verranno inserite nell'app appena sarà possibile aggiornare quest'ultima
- Promozione del ciclopercorso e di tutte le strutture facenti parte attraverso sito web, pagine social, agenzie di viaggio.

L'inserimento della struttura nel circuito Via Silente prevede un contributo annuale di € 120 da versare tramite bonifico bancario a La Via Silente - IBAN IT39V0706676680000000413691. Il bonifico va effettuato entro il 28 febbraio 2023.

L'Associazione La Via Silente fornirà a ciascun operatore il **TIMBRO** rappresentante la tappa. L'esercente convenzionato avrà cura di conservare il timbro identificativo della tappa e di apporlo sulla Silentina in possesso del cicloturista. Soltanto le strutture in regola con la convenzione verranno in possesso del timbro.

Art. 3 durata e revoca

La convenzione ha validità fino al 31/12/2023 . <u>L'associazione utilizzerà strumenti di verifica del rispetto delle condizioni della presente convenzione. In caso di mancato rispetto si provvederà ad una prima comunicazione. Nel reiterarsi della condizione si procederà alla revoca arbitraria della convenzione</u>

Art.4 disposizioni finali

Per quanto non previsto dalla seguente convenzione, si rinvia alle norme del codice civile applicabili, alle specifiche normative vigenti nelle materie oggetto della presente convenzione.

Letto, approvato e sottoscritto	Letto,	approvato	e sottoscritto	
---------------------------------	--------	-----------	----------------	--

La Via Silente APS
Via Santa Venere n 4
Casalvelino Scalo, 84040 (SA)

Tel. 3209708268 info@laviasilente.it www.laviasilente.it